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COMUNICATO UFFICIALE N.6 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 MASCHILE DEL 19/20-11-2011 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI  
PEDRONI GABRIELE (INVICTA VB GROSSETO) squalifica per una giornata perché al 
termine della gara, rivolgeva una frase offensiva all’indirizzo di un avversario, (4 penalità). 
 
SOSPESI 
EPISCOPO FABIO (ZAMMARANO SPORTLAB FG) sospensione da ogni attività federale 
per gg.7 perché durante la gara, rivolgeva una frase irriguardosa all’indirizzo del 2°arbitro. 
 
DIFFIDATI 
MARINELLA CIRO (ZAMMARANO SPORTLAB FG) 
 
AMMONITI 
LOTITO MARCO (CIESSE VOLLEY BROLO ME) 
BRUNI GABRIELE (CANOTTIERI ONGINA V.PC) 
SUMAN GIULIO (TMB MONSELICE PD) 
RICOVERI FABRIZIO (L’ARCA PALL. CASCINA PI) 
LAZZERONI TOMMASO (L’ARCA PALL.CASCINA PI) 
SALVATORE MAURO (VTC ARREX VE) 
PRESTI DARIO (CIESSE VOLLEY BROLO ME) proteste nel 1°set. 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
ZAMMARANO SPORTLAB FG -  Multa di € 80,00 perché il pubblico al seguito al termine 
dell’incontro, rivolgeva ripetute frasi offensive all’indirizzo degli arbitri; ulteriore multa 
di € 80,00 per la sanzione comminata al proprio tesserato. 
 
 

Affisso in Roma il 24 novembre 2011 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


